
  
 

BIATLON OSTRAVA z.s.                                                              
 

 

 

Propozice 
kvalifikačního regionálního závodu Českého poháru  

v letním biatlonu pro dorost a dospělé. 
Těrlicko 

 
Všeobecná ustanovení 
 
Pořadatel Český svaz biatlonu z.s. 
Technické provedení Biatlon Ostrava z.s. 
Datum konání 4. 5. 2019 - sobota 
Místo konání Sportovní areál střelnice v Těrlicku. 
 
Organizační výbor Ředitel závodu Ing. Martin Pražák 
 Hlavní rozhodčí Eva Vilhelmová 
 Technický delegát ČSB Zbyšek Škrabal    
 Velitel střelnice René Mádr 
 Velitel tratí Ondřej Zuzaňák 
 Počtář Ing. Tomáš Blahuta 
 
Zaslání přihlášek  Elektronické přihlašování pro členy ČSB je otevřeno od 22. 4. 2019 do 3.5. 2019 do 12:00 na adrese 

https://evidence.biatlon.cz/#/udalosti/20181/19. Základní přihlášku sportovců na závody 
provádějte do 29. 4. 2019 a úpravy v přihlášce pak nejpozději do 3. 5. 2019 do 12:00. Všichni 
elektronicky přihlášení závodníci budou zařazeni do startovní listiny a bude za ně vyžadováno 
startovné. Nečlenové ČSB zasílají přihlášku do 29.4.2018 na e-mail: 1.biatlon.ostrava@seznam.cz, 
za všechny takto přihlášené bude vyžadováno startovné. 

                                                                                                                                                 

Závodní kancelář V budově střelnice Těrlicko. 
Prezentace V závodní kanceláři 3.6.2018 od 11.30 do 12h.  
Startovné 150 Kč D+D, nečlenové ČSB startují za dvojnásobné startovné. 
Stravování, ubytování Pořadatel nezajišťuje, občerstvení v areálu. 
Pojištění Závodníci, jejich doprovod a funkcionáři závodu jsou pojištěni pojistnou smlouvou u VZP 

pojišťovny, a.s. č. 1310001770 s účinností od 1. 2. 2019, viz www.olympic.cz/pojisteni.  Diváci se 
účastní závodu na vlastní nebezpečí. 

Parkování Dle vyhlášky a pokynů pořadatelů. 

 

Technická ustanovení 
 
Soutěžní pravidla Pravidla biatlonu ČSB, Pokyny pro celostátní soutěže ČP v letním biatlonu 2019. 
Účast Dle Pokynů pro celostátní soutěže ČP v letním biatlonu  2019. 
Zbraně a vybavení Vlastní. 
Věkové kategorie  Závod je vypsán pro všechny kategorie D+D. 
Disciplíny Sprint se skupinovým startem. 
Vyhlášení výsledků Vyhodnoceni budou první 3 závodníci v každé kategorii.  
Různé                                        Startovní čísla a startovní listiny budou vydávány při prezentaci. 
                                                  Startovní čísla budou závodníci vracet při vyzvednutí zbraní. 
 Za ztrátu startovního čísla bude účtováno 300 Kč. 
Dotazy a informace 1.biatlon.ostrava@seznam.cz 

 
 

                
 
 
 
 



  
 

 
 
 
Časový program : 
11:30 - 12:00 Placení startovného, výdej čísel 
12:00 Porada na střelnici-  vedoucí výpravy s visačkou trenér- bude u st. čísel.                                                                     
12:15- 13:00                           Nástřel- na střelnici každý se st. číslem, a nebo s visačkou trenér. 
13:15                                        Start- během závodu se na střelnici pohubuje jen trenér s visačkou. 
 Ihned po doběhu posledního závodníka výdej zbraní. 
 
 cca 30 po doběhnutí posledního závodníka vyhlášení výsledků 
 
 
 
 
 
 
  
Technický delegát ČSB       Ředitel závodu  
Zbyšek Škrabal       Ing.Martin Pražák 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                
 


